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2. prosince 2022

Arogance rádoby elit dosahuje naprostého vrcholu.
Nikým nevolený světový „král“ zdravotnictví Bill Gates
řekl světovým vůdcům, že přišel čas začít mluvit o
„panelech smrti“ , které odsuzují obyčejné, zákony
dodržující lidi k smrti jen proto že je „elity“ neumí
dostatečně využít
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Takže zatímco půlka světa žije v opodstatněných obavách před nadcházející zimou, přízrak
nukleární války nad námi visí jako Damoklův meč, oficiální média se nám snaží
propagandou dokonale vymýt mozek a u většiny obyvatelstva navíc s úspěchem, žluto-
modré šílenství podpory nacismu na Ukrajině spojené s proti Ruskou hysteriíí opět živenou
mainstreamem dosahuje vrcholu, očkovaní lidé tichounce zaplňují nemocnice, nebo přímo
před našima očima kolabují na ulicích, podobně jako ta mladá maminka, která se přímo před
kapotou mého auta při cestě z práce chytla na semaforu za srdce a před zraky svých
vyděšených děti uprostřed rušné křižovatky padla k zemi, tak elitářští psychopati, zločinci a
„lídři“ ekonomicky nejsilnějších zemí světa se svými tryskovými letadly pranic nedbaje
uhlíkové stopy slétli v tichosti na Bali, aby zde diskutovali o našem dalším osudu. O dalším
teroru, tyranii a útocích na naše nejniternější hodnoty, svobody, lidskost, práva, naděje…O
naší stále další a další smrti, protože se rozhodli nás prostě vybít. A do toho newspunch.com
zvěřejní Billovu hlášku o zavedení tzv.“Death panels – panelech smrti. Další prima věc v
tom přicházejícím novém řádu světa, která odsoudí k smrti mnoho naprosto nevinných lidí,
kteří ovšem spáchali strašlivý zločin – jsou prostě jen pro elitu zbyteční…

Arogance elit dosahuje naprostého vrcholu. Nikým

nevolený světový král zdravotnictví Bill Gates řekl

světovým vůdcům, že přišel čas začít mluvit o „panelech

smrti“ , které odsuzují obyčejné, zákony dodržující lidi k

smrti pouze za zločin, že jsou současné elitě k ničemu.

A že na tom asi něco bude, dokazuje rychlost s jakou zmizelo video

právě z tohoto zasedání G20 na Bali. Bill Gates je v poslední době již

tak arogantní, že je rád, když ho kamery zachytí, jak nahlas říká to, co

jindy říká jen potichu Jsou to poněkud děsivé věci, domnívám se, že
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budete asi souhlasit. Gates nevysvětluje, proč nemůžeme platit

učitele a dovolit současně lidem žít jejich životy v poklidu. Proč to

musí pokaždé být buď a nebo? Ostatně v minulosti jsme přeci neměli

problém vyplatit učitelům platy a umožnit našim starým lidem užít si

vnoučata ve zlatých letech.jejich životů.

Toto je ovšem bohužel velmi brutální, šílený a vražedný svět, ve

kterém psychopat Bill Gates a jeho spolupracovníci ve Světovém

ekonomickém fóru jsou odhodláni vyrazit do boje v rámci svého

Velkého resetu. Nemůžeme jim ovšem dovolit, aby se tato jejich

satanská zlá logika stala našim novým normálnem..

Pokud vás zajímá, co všechno ještě mají tito elitní globalisté v

rukávu, tak jistě stojí za to věnovat alespoň malou pozornost tomu,

co se tento týden dělo na summitu G20 na Bali v Indonésii.

G20 je summit, kterého se účastní lídři těch nejvýznamnějších

ekonomik světa, a je to vlastně různorodá směs zemí považovaných

za „vyspělé“ nebo alespoň za „rozvojové“.

Kromě místností, kde sedí světoví političtí vůdci a řeší různé

problémy, se na místě vždy konají desítky doprovodných akcí, kde se

setkávají takzvaní „hodnostáři“.

Jak se James Melville správně zeptal na Twitteru: proč vlastně byli

Bill Gates a Klaus Schwab na G20? Nikdo pro ně přeci

nehlasoval. Mainstreamová média ihned prohlašují každého, kdo si

tuto otázku položí, za konspiračního teoretika. Ale je to, domnívám

se, zcela legitimní otázka.
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Nejbohatší muž světa a nový vládce Twitteru Elon Musk tam byl také

přítomen, těsně předtím, než zcela ustoupil od svých slibů přeměnit

Twitter na platformu svobody projevu. Musk se jednou prohlásil za

„absolutistu svobody slova“. Nyní prázdně odmítá obnovit účet Alexe

Jonese a varuje, že „svoboda slova neznamená svobodu dosahu“.

Musk se na G20 objevil po boku etablovanějších osobností

globalistické elity, včetně Billa Gatese a Klause Schwaba, který již

fórum využil k tomu, aby instruoval světové lídry, aby zahájili

restrukturalizaci globální ekonomiky v souladu s

technokomunistickou vizí WEF.

Gates využívá fórum k tomu, aby instruoval světové vůdce, že panely

smrti budou v blízké budoucnosti nezbytné, aby ukončily životy

dlouhodobě nemocných a těžce nemocných lidí kvůli „velmi, ale

velmi vysokým lékařským nákladům“. (Jasně, vyberte si: buď

dlouhodobě nemocní nebo třeba více učitelů… normálně se nám

vysmívají)
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Samozřejmě, že Gatesovy „panely smrti“ mají hodně společného s tou

známou posedlostí globalistické elity depopulací planety.

Plány Billa Gatese na „panely smrti“ tak vlastně pouze odrážejí

narativ stále častěji zmiňovaný Světovým ekonomickým fórem

ohledně eutanazie a také například nové ďábelské řešení kanadské

vlády otázky inflace, bezdomovectví, raketově rostoucí kriminality a

nedostatku potravin – tzv. dobrovolné eutanazie pro chudé. Od té je

to k panelům smrti skutečně jen malý krůček.

Trudeauův režim tvrdí, že nyní dokonce nabízejí zaplatit za eutanázii

těch lidí, kteří jsou bohužel „příliš chudí na to, aby mohli i nadále žít

důstojně“.

Sestup Kanady do politického režimu naprostého barbarství by již

nemělo být žádným velkým překvapením. Kanadská vláda a WEF

vzájemně zcela pronikají. Současný Kanadský premiér Justin

Trudeau ale i jeho zástupkyně Chrystia Freeland jsou oba dva young

global leaders – mladí globální lídři WEF, kteří ovšem zcela zaprodali

svou duši Klausi Schwabovi a jeho temné viz našíi budoucnosti.

A nenechte se mýlit, tato vize také zahrnuje vylidnění

světa. Technokraté ve WEF jsou tak nadšeni svým plánem vyvraždit

většinu světové populace, že o tom prostě nemohou nikde přestat

mluvit.

V jakém bodě se ale konečně zastavíme a řekneme si „dost“? Kolikrát

ještě musí Světové ekonomické fórum vyhlásit své zlověstné úmysly,

než se svět zastaví a začne mu naslouchat?

Pravá ruka Klause Schwaba, Yuval Noah Harari, již má za sebou

historii vyslovení tiché části plánu nahlas a minulý měsíc konečně

veřejně přiznal to, co mnoho lidí už dlouho tušilo.

Podle Harariho, který propagoval svou novou knihu, je velkou

politickou otázkou 21. století pro ty, kdo jsou u moci , „K čemu

potřebujeme tolik lidí?
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A není to ani poprvé, co Yuval Noah Harari nechal vypustit balónek

ohledně jejich dalších plánů s lidstvem. Nedávno prohlásil, že WEF

považuje drtivou většinu lidské populace za zcela zbytečnou a za

starou.

Podle Harariho se takzvaní „prostí lidé“ oprávněně

obávají budoucnosti, ve které budou „nadbytečni“ .

Harariho komentáře jsou hluboce znepokojivé, protože když jsou

umístěny do kontextu s komentáři od jiných poradců WEF, jako je

třeba právě Bill Gates s jeho touhou po „panelech smrti“, začíná být

naprosto jasné, že mají na mysli masové vraždy.

Kolik důkazů je vlastně třeba, aby se nějaká konspirační teorie stala

konspirační skutečností?
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